05.04.2018 Akceccyapbl 1 3anacHble YacTu

IMI

Hydronic Engineering

Akceccyapsbl 1 3anacHble YacTu
[na TepmocTaTMYeCKNX paanaTopHbIX KrianaHoB

ﬁ e e

[nsa TepMmocTaTUYecKUX paamaTopHbIX KnanaHoB

Akceccyapbl, 3anacHble 1 MOOEPHU3NPOBAHHLIE YacTu A5l TepMocTaTuyeckmx knanaHos Eclipse, V-exact I,
Calypso exact, Calypso, Standard, knanaHoB ¢ ManbIiM rMapaBAM4eCKMM CONPOTUBMEHMNEM, 5151 0OpaTHOro
HanpaereHnsi MOTOKa N TEPMOCTAaTUYECKNX TPEXXOAOBLIX KnanaHoB. Takke Ansi MOAepPHU3NPOBaHHbIX KnanaHoB

Radiett/Renovett, Flowrett, Tworett, RADITRIM A. Kpome Toro, ansa TA-knanaHoB ctaporo obpasua, B T.4. TRV-
2/TRV-2S, TRV 400, RVT, RVO.

Q@ murneumarex @ wama @ v HEMEER

1/25



05.04.2018 Akceccyapbl 1 3anacHble YacTu

ApTUKynbl

Pyuka M30x1,5

anga Bcex TepMmoctaTnyeckux knanaHos HEIMEIER.
Makc. Temnepartypa cpegbl 100°C.

L EAN Ne uspgenusna
CO CTOMOPHbIM KOSIbLIOM
6enbii RAL 9016 50 4024052156610 2001-00.325
C HenocpeaACcTBeHHbIM coeaAUHEHUemM
Genbii RAL 9016 41 4024052323494 1303-01.325
XPOMUPOBAHHbIN 41 4024052525195 1303-10.325
Pyuyka M28x1,5
[ns TepmocTaTnyeckmx knanaHoe TA ctaporo obpasua. SR
Al
LiBeTt EAN Ne nsgenus
Benbin 7318792605109 50 399-001
MaxoBuK Ans py4HbIX knanaHos RVO-A, RVE-S = e
Bkn. BUHT anga maxoBuka. KoHyc Ha wnvHaene -
33
r
Lset EAN Ne uspenusa
Cepbinn 7318792562501 50 199-004

2/25



05.04.2018 Akceccyapbl 1 3anacHble YacTu

Kntou ona HacTpomku

Eclipse. OpanxeBoro LperTa.

EAN Ne nspenus
4024052937714 3930-02.142

Kntou ansa HacTpomnku

Ona V-exact |l (gata Bbinycka - Ha4ano 2012roga)

EAN Ne nspenusa
4024052532216 4360-00.142

3/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

Kntou ona HacTpomku

Onga knanaHoB V-exakt (aata Bbinycka - oo koHua 2011 roga) n F-exakt.

EAN Ne nspgenus
4024052207015 3501-02.142
YHuBepcanbHbIN KoY Lo

KaK anbTepHaTuBa kntody ans Hactponkn (nsgenue Ne 3501-02.142) n perynupoBku knanaHoB V-exakt (c gaton Bbinycka ao
koHua 2011 roga)/F-exakt. Takke ncnonb3yeTcs ans TepmocTaTMydeckon ronoekn B (HacTporika Temnepartypbl), 3anopHo-
perynupytoLlero knanaHa Regulux, apmatypbl ABOMHOIO noakntoyveHus Vekolux 1 knanaHa paguatopa 4ns Bbifycka Bo3ayxa.
CM. TaKkKe MHCTPYKUMKM No cOopke 1 aKcnnyaTauuu.

EAN Ne nspenus
4024052338917 0530-01.433

Perynupytowmn knrod ansa RVO n STK

=l

52 187-003 gomkeH OblTb NCNOMBb30BaH, ECIM BEPXHASA YaCTb LUTOKA KnanaHa BbINOMHEHAa M3 NracTuka.

Ona knanaHa Matepuan EAN Ne nspenus
RVO, STK MnacTuk 7318792835803 52 187-003

4/25



05.04.2018

JInHenKa ANA BbIYUCNEHUA HAaCTPOMKHU

Akceccyapbl 1 3anacHble 4acTu

Ona knanaHa

TRIM A/RADITRIM A

EAN
7318793586100

Ne nspenusn
302 896-01

KomneHcaunoHHbIn coutuHr Ventilux

ANs paguaTtopa, ¢ NNaBHO PerynupyeMbiM pe3b6oBbIM LWTYLepoM. [aHHbI (OUTUHE NO3BONSET GLICTPO 3aMEHSATL CTapble
KnanaHbl Ha Tpy6ax pa3nuyHoi AfMHbI nogarowmx 1 obpaTHbiX TpybonpoBoaos. [1BoiHOe canbHMKOBOE YMNOTHEHME.

Honyctnmoe paboyee gasneHune PB 10 Gap.
Honyctnmas paboyas Temnepartypa TB 120°C.

Perynupyetca oo 35mm.

CoepnuHeHnne ¢ pagmuatopom DN 32 (1 1/4%).
Bbicokoe ctaTtnyeckoe AaBlieHne MOXeT NpuBoAUTb K CMeLeHN0 KOMNeHCaLlMOHHOIo Q)I/ITI/IHFa.

Cnenyet HafiexXHo 3akpennaTb TpyObl 1 paguaTopbl. Y6eautech, YTo NoCrie MOHTaXa B CUCTEME OTCYTCTBYET BHYTPEHHee

HanpsxeHue.

Knanaxn DN EAN Ne nspgenusn
NpaBOCTOPOHHAA pe3b6a

10 (3/8") 4024052157518 2001-01.600
15 (1/2") 4024052158713 2001-02.600
20 (3/4") 4024052159611 2001-03.600
JleBOoCTOpOHHAA pe3bba

10 (3/8") 4024052163618 2002-01.600
15 (1/2") 4024052164011 2002-02.600
20 (3/4") 4024052164318 2002-03.600

PeAyKTOpHbLI NepexogHuk

Ansi 3aMeHbl CTapbIX KNanaHoB KnanaHaMy ¢ MEeHbLUIUM HOMUHArbHbIM Pa3MepPOM.
J1aTyHHbIN, HUKENUPOBAHHbIN.

Rp 3/4 xR 1/2
Rp 1 xR 1/2
Rp 1 xR 3/4
Rp11/4xR1/2
Rp11/4 xR 3/4

EAN

Ne nsgenus

4024052317103
4024052317219
4024052317318
4024052317417
4024052317516

2201-32.044
2201-42.044
2201-43.044
2201-52.044
2201-53.044

5/25



05.04.2018

Hunnenb

KoHu4veckoe ynnoTHeHune. HI/IKeJ'II/IpOBaHHaﬂ mMelb.

Akceccyapbl 1 3anacHble 4acTu

EAN Ne uspgenusn

R 3/8 4024052110513 0121-01.010

R1/2 4024052111015 0121-02.010

R 3/4 4024052111510 0121-03.010
HaknpgHas ramka
HukennpoBaHHasa meab.

Knanaxn DN EAN Ne nspenusn
10 (3/8™) 4024052110612 0121-01.011

5 (1/2") 4024052111114 0121-02.011
20 (3/4") 4024052111619 0121-03.011

Pe3bboBoW WwWTyLep

ANa KOMMNeHcauum HegocTaTka AfHBbI.
J1aTyHHbIWA, HUKENMPOBAHHBIN.

=

_FI'IIFFI!I"!11II

m— :
wad

O6wasn gnuHHa [MM] Ne usgenus
7.0 R 3/8 052173815 01-01.010
éf,b“a" Anunna [um] R 1/2 %gﬁosm 74010 E‘%d’%%%
52,5 R 3/4 4024052174218 2201-03.010
PesbboBoW WwWTyLep
pEEmEifER AN
CTaH4ApTHOW ANWUHBI. peEEEEdEERN
HenpepbiBHas pesbba Anst knanaHoB YKOPOYEHHOW AMNWHbI.
JlaTyHHbIA, HUKENUPOBAHHbIN.
O6wan gnuHHa [mMm] EAN Ne uspgenus
27,0 R 3/8 4024052175710 2202-01.010
31,5 R 1/2 4024052175918 2202-02.010

6/25



05.04.2018

OnopHas BTysKa ¢ rankomn

(KoHycHoe coeauHeHune)

Akceccyapbl 1 3anacHble 4acTu

ansa YCTaHOBKM B CUCTeMax oTonyieHusa u BOAOCHabXeHunA

DN d Da

10 R3/8 M22x1,5
15 R1/2 M26x1,5
15 R1/2 M22x1,5
20 R3/4 M34x1,5

25
30
25
34

L1
8

10
10
1

EAN

7318792687402
7318792687501
7318792687600
7318792687709

Ne nspgenus
50 701-510
50 701-515
50 701-516
50 701-520

OI'IOpHaSI BTYyJKa C yNJIOTHUTEJIbHbIM KONMbLOM U rankom

(KoHycHoe coeaunHeHune)

DN d Da L EAN Ne nspgenusa
10 G3/8 M22x1,5 33 7318793825704 50 707-610
15 G1/2 M26x1,5 32 7318793830401 50 707-615
15 G1/2 M22x1,5 33 7318793825803 50 707-616
OTBOJ C rankom
(KoHycHoe ynnotHeHune)
DN d Da L L1 H EAN Ne uspgenus
10 R3/8 M22x1,5 48 8 44 7318792689208 50 702-110
15 R1/2 M26x1,5 56 10 46 7318792689307 50 702-115
20 R3/4 M34x1,5 65 1 51 7318792689406 50 702-120

7/25



05.04.2018 Akceccyapbl 1 3anacHble YacTu

OTBOA

[nst MOHTaXxa Ha KonnekTope
(KoHycHoe coeguHeHune)

DN d Da L H EAN
10 M22x1,5 M22x1,5 27 26,5 7318792689802

Ne nsgenus
50 702-510

CoeavHeHMe ¢ paguaTopom

(KoHycHoe coeauHeHune)

Pe3bboBoe
d Ons knanaHa EAN Ne nzgenusn
R1/2 RADIETT-U 7318792692406 50 720-115

CoeauHeHue ¢ pagnaTopoM 6e3 BHYTpeHHel TpyOku

(KoHycHoe coeguHeHmne)

d L Ons knanaHa EAN
R1/2* 35 RADIETT-S 7318792692505

Ne nspgenus
50 721-115

*) BxoauT B kOMnnekT knanaHa. Aptukyn 50 684-005

CoeanHeHne ¢ paanaTtopom 6e3 BHYTPEeHHeN TpyoKu

(C ynnoTHWUTENBHON NPOKNaaKon)

d L Ansa knanaHa EAN
R1/2 36 RENOVETT ARCU 7318792692703

Ne nsgenus
50 721-915

8/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

MoakntoyeHue Kk paguatopy DN 10-50

Mpamon
DN d D Da L L1 EAN Ne nspgenus
10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 7318792550805 50 015-110
15 R1/2 G1/2 M26x1,5 53 10 7318792550904 50 015-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 60 11 7318792551000 50 015-120
25 R1 G1 M40x2 67 13 7318792550409 50 015-025
32 R11/4 G11/4 M50x2 74 14 7318792550508 50 015-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 82 14 7318792550607 50 015-040
50 R2 G2 M70x2 90 16 7318792550706 50 015-050

YrnoBon
DN d D Da L L1 H EAN Ne usgenus
10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 20 7318792550102 50 014-110
15 R1/2 G1/2 M26x1,5 56 10 24 7318792550201 50 014-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 65 1 28 7318792550300 50 014-120
BN 4 B1 RRox2 kg ki Bu  EAM792549700 NS p3aen
32 R1 1/4 G11/4 M50x2 83 14 40 7318792549809 50 014-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 94 14 46 7318792549908 50 014-040
50 R2 G2 M70x2 115 16 73 7318792550003 50 014-050

KomnpeccuoHHbIN (PUTUHT

AN MeAHbIX U CTanbHbIX TOHKOCTEHHbIX Tpy6 cornacHo DIN EN 1057/10305-1/2.

CoepnunHeHne ¢ BHyTpeHHen pesbboii Rp 3/8-Rp 3/4.

YnnoTHeHne metann-metann.

HukenupoBaHHas naTyHb.

Mpu ToNwuHe cteHkn Tpyobl 0,8 —1 MM HEOBXOAMMO MCMONb30BaTb ONOPHbIE BTYNkK. Cobntogarite pekoMeHgauum
usrotosuTens Tpyo.

3 TpyObI DN EAN Ne nsgenua
12 10 (3/8") 4024052174614 2201-12.351
14 15 (1/2") 4024052174713 2201-14.351
15 15 (1/2") 4024052175017 2201-15.351
16 15 (1/2") 4024052175116 2201-16.351
18 20 (3/4") 4024052175215 2201-18.351

9/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

KomnpeccuoHHbIN (pUTUHT

ANSA MeAHbIX U CTanbHbIX TOHKOCTEHHbIX TPpy6 cornacHo DIN EN 1057/10305-1/2.

CoepnuHeHwne ¢ HapyxHon pe3bbort G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (Eurocone).

YnnotHeHvne meTann-metann. HukenvpoBaHHas naTyHb.

Mpu TonwuHe cteHkn Tpybbl 0,8 —1 MM HeobxoanMo Mcnonb3oBaTk OMopHbIe BTyNku. Cobniogante pekomeHgauum
narotosutens Tpy6.

3 TpyObI EAN Ne nsgenus
12 4024052214211 3831-12.351
14 4024052214310 3831-14.351
15 4024052214617 3831-15.351
16 4024052214914 3831-16.351
rpy6u: £034052215218 RB3AB AR

OnopHas BTynKa

AnAa MeaHbIX NN ctalbHbIX TOHKOCTEHHbIX pr6 C TOMLWMHOMN CTEHKM 1 MM.

JlaTyHb.
9 Tpy6HbI L EAN Ne nsgenusa
12 25,0 4024052127016 1300-12.170
15 26,0 4024052127917 1300-15.170
16 26,3 4024052128419 1300-16.170
18 26,8 4024052128815 1300-18.170

KomnpeccuoHHbIN (pUTUHT

ANA MeAHbIX U TOHKOCTEHHbIX CcTanbHbIX Tpy6 cornacHo DIN EN 1057/10305-1/2.
CoepnuHeHwne ¢ HapyxHon pe3bboit G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (Eurocone).
Msrkoe ynnoTHeHwue.

HukenupoBaHHas naTyHb.

: A1 T
I|.. —d [ |
L

\ |

9 TpyObI EAN Ne usgenus
15 4024052515851 1313-15.351
18 4024052516056 1313-18.351

10/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

KomnpeccuoHHbIN (pUTHHT

(o &

Ans nnactmaccosbix Tpy6 DIN 4726, ISO 10508. PE-X: DIN 16892/16893, EN I1ISO 15875; PB: DIN 16968/16969.

CoeaunHeHve ¢ HapyxHon pe3bbon G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (Eurocone).
KOHyCHOG coeinHeHne ynnoTHUTENbHbIM KOJ1bLLOM.
HVIKEJ'IVIpOBaHHaﬂ JNaTyHb.

@ TpyObI EAN Ne uspenusa
12x1,1 4024052136018 1315-12.351
14x2 4024052134618 1311-14.351
16x1,5 4024052136117 1315-16.351
16x2 4024052134816 1311-16.351
17x2 4024052134915 1311-17.351
18x2 4024052135110 1311-18.351
20x2 4024052135318 1311-20.351

KomMnpeccuoHHbIN (DUTUHT

ana metannonniacTtukoBbIX pr6
HI/IKeJ'II/IpOBaHHaFI NaTyHb.

@ TpyObLI EAN
CoepguHeHne ¢ HapyxHou pe3bbon G3/4 *) 16x2 4024052137312
CoepauHeHne ¢ BHyTpeHHeNn pesbboii Rp1/2 16x2 4024052138616

")

Ne uspgenus
1331-16.351

1335-16.351

*) MogxoguT ANs UCNOMb30BaHMS C KnanaHamu, npomssegeHHbimu nocne 04.1995.

S-06pa3HbIn WTYyLEep

Aana KoMmneHcauunn pasHbixX AnnH pr6, HanpuMep, Nnpn 3amMmeHe CTapblX KfanaHoB B O,D,HOpr6HbIX cucrtemax.

O6paTtnTe BHMMaHWe Ha HanpaeneHue notokal
JlaTyHHbIWA, HUKENMPOBAHHBIN.

OceBoe paccTtosiHue [MM] O6was gnuHa [mm] EAN

G3/4 x G3/4 11,5 43 4024052139217

Ne uspgenus
1351-02.362

11/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

S-o6pa3HbIi WTyuep

AN KOMMeHcaLUMM HeCOOCHOCTU TPYO 1 KnanaHoB Npv 3aMeHe paanaToposB.
HukenmpoBaHHasi GpoH3a.

DN knanaHa OceBoe pacctosiHue [MM] O6wasn anuHa [mm] EAN Ne uspenusa
10 (3/8") 26 68 4024052139316 1353-01.362
15 (1/2") 26 68 4024052139415 1353-02.362
20 (3/4") 26 68 4024052139514 1353-03.362
P, e ]
S-koMnnekT Ans NoAKMYeHUA T;:"_ Ly ='~.,,., ___r,]
coctouT u3 asyx agantepos G3/4 x G3/4. 7 ____=11 B '_“,f o
NaTyHHbIN, HUKENMPOBAHHbIN. % %
Mopenb EAN Ne uspgenusa
Hab6op 1 MexoceBoe pacctosHue ot 40/50 go 60/50 4024052840816 1354-02.362
Ha6op 2 MexoceBoe pacctosiHue oT 35/50 oo 65/50 4024052840915 1354-22.362

[BoWHOM coeanHUTENbHbIN PUTUHT

ANs KpenneHusi NNacTUKOBbIX, MEAHbIX, TOHKOCTEHHbIX CTarlbHbIX UM METannonnacTMKoBbIX TPY6.
JlaTyHHbIVA, HUKENMPOBAHHBIN.

L EAN Ne nspgenuna
G3/4 x R1/2 26 4024052308415 1321-12.083

++H+I+HI{{I

[BOMHOM HUNNENb

Ans kpenneHus ¢ 06enx CTOPOH NSIaCTUKOBBIX, MEAHbIX, TOHKOCTEHHbIX CTaNbHbIX U METANONNACTUKOBbLIX TPYO.
J1aTyHHbIA, HUKENUPOBAHHbIN.

EAN Ne usgenus
G3/4 x G3/4 4024052136315 1321-03.081

12/25



05.04.2018

KomneHcaTop ANUHDbI

Akceccyapbl 1 3anacHble 4acTu

Ana KpenneHna nnacTUkoBbIX, MeAHbIX, MeTannonacTuKoBbIX N TOHKOCTEHHbIX CTallbHbIX pr6.

[nsa knanaHoB ¢ Hapy»XHoW pe3bbon G3/4.
HukenvpoBaHHas naTyHb.

L EAN
G3/4 x G3/4 25 4024052298310
G3/4 x G3/4 50 4024052298419

Ne nspgenuna
9713-02.354
9714-02.354

CoeanHUTENbHbIN WTYLEP

AOnA KnanaHoB C NJIOCKMM YNNOTHEHNEM.

Knanau DN @ Tpy6hI
Pe3bboBomn wtyuep

15 (1/2") 172"

20 (3/4") 3/4"
WTyuep no namky

20 (3/4") 22

EAN

4024052222810
4024052223213

4024052225217

Ne usgenusa

4160-02.010
4160-03.010

4160-22.039

YrnoBoe coeguHeHune

C rankamu
28
D L EAN Ne uzgenus
G3/8* 22 7318792615504 50 484-110
G1/2* 25 7318792615603 50 484-115

*) nogxogmut ansa Tpy6 KOMBI.

13/25



05.04.2018

YrnoBoe coegnHeHue

AKceccyapbl M 3anacHble 4acTtn

D %] L H
G1/2* 16 25,5 200

EAN
7318793512208

Ne napgenuna
74 214-001

*) nogxogmut gna Tpy6 KOMBI.

h-o6pa3Hoe coeauHeHMe AnsA BHYTPUNOJNIbHOIo MOHTaXa pr6onpoao,qOB WUIn yctaHoBJ1I€HUA CBA3N

C rankon
d L H Kvs EAN Ne nspenusn
M22x1,5 40 55 3 7318792691706 50 710-501

14/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

ApantepHoe coeauHeHue FF L

C raiikoi m-‘ _5

D L EAN Ne nagenus
G3/8 36 7318792693007 50 723-110
G1/2 39 7318792693106 50 723-115

3awumTa oT Xu1LeHusa

ansa TepmocTtatudeckom ronosku K.
C nomMoLLbo NPeaoXpaHUTENbHOro KonbLa.
CM. TakKke MHCTPYKLUKM No cbopke 1 aKcnnyatauuu.

EAN Ne nspgenus
4024052264810 6020-01.347
3arnywka

NaTyHHad, C ynnoTHEHUEM, CO CTOPOHbI paanaTtopa Anda TepMoCcTaTu4eCcKmnx KnanaHoB.

KnanaH DN EAN Ne nsgenusa
10 (3/8") 4024052157310 2001-01.314
15 (1/2") 4024052158416 2001-02.314

15/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

Hacapgka Ha wToK

[na TepmocTatnyeckmx knanaHos M30x1,5.

L [mm] EAN Ne nspenus
HukenupoBaHHasi naTyHb

20 4024052528813 2201-20.700
30 4024052528912 2201-30.700
MnacTuk yepHoro uBeTa

15 4024052553310 2001-15.700
30 4024052165018 2002-30.700

3alWwmUTHbLIA KONna4vok L

[nsa Bcex TepmocTatudeckux knanaHos M30x1,5.
HukenupoBaHHas NaTyHsb.

EAN Ne nspgenus
4024052303717 2202-00.072
3awmTHaA KpblwkKa 5 . Ty

N

i _’-{J‘-
N/

KomMnnekT, cogepXalumii NNacTUKOBYHO KPbILLKY U CTONOPHOE KOMbLO ANA KnanaHos ¢ npucoeanHeHnem M30x1,5 k
TepMocTaTUYeCKOW ronoBske / Mpueoay.
MpepoTBpallaeT MaHUMNyNALUN C HAaCTPOMKaMu,

EAN Ne nsgenus
5 KOMMMeKToB /ynakoBka 7318794030206 52 164-100
YnnotHutenbHoe Konbyo 3,9 x 1,8
Onga BHyTpeHHUX YacTel Bcen TepmocTtatukn HEIMEIER.
EAN Ne nspenus
4024052157914 2001-02.014

16/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

Ans knanaHa RVT
“ I

301 215-65 303 909-60

EAN Ne nagenusn
RVT -1984 7318793573209 301 215-65
RVT 1985- 7318792377105 303 999-60

YnakoBOYHbIE KOPOOKU: YNIIOTHUTESIbHOE KOSbLO + AONONHUTENbHasA Wwanba ana knanaHa RVO

Kon-Bo/nakeTt EAN Ne usgenus
1 7318793517401 75 168-003

MOHTaXHbIA UHCTPYMEHT

[lnsi 3amMeHbl TepMOCTaTUYECKUX BCTABOK 6€3 ONOPOXKHEHUS CUCTEMbI OToMnNeHUst. MoaxoanT Ans TEPMOCTaTUYECKNX
knanaHoB HEIMEIER, BbinyLieHHbIx ¢ koHUa 1982, ¢ pe3bboii Ans TepMoCTaTMYEeCKon ronoBkM Ha kopnyce krnanaHa, DN 10 -

DN 20. B komnnekTe ¢ oyTNSpoM, TOPLEBBIM rae4HbIM KMHYOM U CMeHHbIMU ynnoTHeHuamun. C 2013 roga ocHalleH YepHomn
PYKOSITKOW, TaK Xe nogxoauT Ans.

EAN Ne nagenun
MOHTaXHbIN UHCTPYMEHT 4024052298914 9721-00.000
CMeHHble yNNoTHEHMUS 4024052299010 9721-00.514
M3meputenbHble HUNMNENN ANA MOHTaXHOr0 MHCTPYMEHTa e e
\_'_._q i’
@ =
[na namepeHusa nepenaga gaBneHnsa Ha TepMOCTaTMYEeCKOM KranaHe ¢ nomoLblo 6anaHcuposodHoro npubopa TA-SCOPE.
EAN Ne uspenusa
4024052942114 9790-01.890

17/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

Standard

TepmocTaTnyeckasi BCTaBka C YePHOWM MapKMpOBKOW Ans KnanaHoB ¢ MapkupoBko#n I, BbinyweHHbIx ¢ 2012 roga v
MapkupoBko# lI+, BbinyweHHbIX ¢ 2015 roga.

CMeHHble BCTaBKu
ans DN EAN Ne nspenusa
10, 15, 20 4024052132614 1302-02.300

CneunanbHble BCTaBKW AN 06paTHOro HanpaBfieHUA NOTOKa C OWMG0YHbIM NOAKMYeHMeM No4aroLWwmx U o6paTHbIX
Tpy6onpoBogoB

[nsa TepmoctaTudecknx KnanaHos ¢ MapkupoBko# |, BbinyweHHbIX ¢ 2012 roga n mapkupoBko# |1+, BbINyLWeHHbIX €
2015 ropa.

CMeHHble BCTaBKu
ans DN EAN Ne uspgenusa
10, 15, 20 4024052459414 3850-02.300

18/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

Knananbl Standard

Kopnyc canbHuka 6e3 LBeTHOMN MapK1pOBKX

g::'g;:"e BCTaBKU EAN Ne uspgenusn
Cc KoHua 1982 r. no 01.01.2012 r,

10, 15 4024052158218 2001-02.300
20 4024052159215 2001-03.300
C KOHua 1982 r.

25 4024052159819 2001-04.299

CneumanbHasa BCcTaBKa Arisl KnanaHoB OGpaTHOFO HanpaBneHUsA NoTOKa

Ansi nogarowux n o6patHbix TpybonpoBogoB ¢ 06paTHbIM HanpaeneHneM NoToka

CMeHHble BCTaBKu EAN Ne usgenus
4024052492411 2002-24.300

[nsa TepMocTaTM4ECKMX KNamnaHoB:

- Standard ¢ koHua 1982 r. no 01.01.2012

r., DN 10, 15

- V-exakt/F-exakt c koHua 1994 r. o
01.01.2012 r., DN 10, 20

19/25



05.04.2018 Akceccyapbl 1 3anacHble YacTu

Eclipse c aBTOMaTn4eckum KOHTporeM pacxona

Ans TepmocTaTU4ecknx KnanaHos ¢ mapkupoBkow I+, ¢ 2015 roaa.

MoauduumpoBaHHblie/CMEHHbIE BCTaBKN EAN Ne nagenus
ana DN -
10, 15, 20 4024052940912 3930-02.300

A-exact c aBTOMaTU4ECKNM OrpaHMYeHMeM pacxona

MoaudunumpoBaHHbie/CMeHHbIE BCTaBKU EAN Ne 3nenus
ansa DN -
10, 15, 20 4024052909315 3901-02.300

20/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

V-exact Il c nnaBHoOIi npeaBapuUTeNIbHOW HaCTPOMKOM

[na TepmocTaTtMyeckmx knanaHoB ¢ MapkupoBkom I, BbinyweHHbIx ¢ 2012 roaa n mapkmpoBkon ll+, BbinyLweHHbIX ¢
2015 ropa.

MoandgpuumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKU EAN Ne nagenus
ansa DN -
10, 15, 20 4024052841417 3700-02.300

V-exact Il c nnaBHoM npegBapuTenbHOM HACTPONKOMN

CneuuvanbHas BCcTaBKa A4Sl KianaHOB 06paTHOro HanpaBneHus NoToKa A5 nogarLmx u obpatHbeIx TpybonpoBoaos ¢
obpaTHbIM HanpaBneHneMm nNoToka. [ns TepmocTaTMydeckmx KranaHos ¢ MapkupoBkowm Il, BbinyweHHbIx ¢ 2012 roga u
MapkupoBkon lI+, BbinyweHHbIXx ¢ 2015 roga.

MoauduumpoBaHHbie/cMeHHble BCTaBKU EAN Ne nagenus
ana DN 2 u3n
10, 15, 20 4024052951611 3700-24.300

21/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

KnanaHbl V-exakt ¢ TouHOM npeaBapuUTeNnbHOW HaCTPOMKOM

AN TepMoCcTaTUYeCKMX KrnanaHoB ¢ BbIMyKNon MmapkupoBkown, ¢ 1994 r. oo 01.01.2012 r.
C xenTon aTuKeTkon. Tak ke noaxoguT Ansa obpaTHOro HanpaeneHns NOTokKa.

MoauduumpoBaHHblie/CMeHHble BCTaBKU EAN Ne uznenus
ana DN -
10, 15 4024052737611 3502-24.300

(Takke ang knanaHoB DN 20 V-exakt)

KnanaHbl ¢ npeaBapuTenbHON HaCTPOMKON

Kopnyc canbHuka ¢ 6enon mapkuposkon, 1985-1994 rr.

CMeHHble BCTaBKu! EAN
ana DN

10, 15, 20 4024052169719 2101-02.299

Ne usgenusn

22/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

rpaBMTaLWIOHHbIe KnanaHbl 1

Il
1

[

e 1 e

CMeHHble BCTaBKu

ans DN EAN Ne usgenus

Ao koHua 1984 r. Kopnyc canbHuka 6e3 LiBeTHON MapKUpPOBKKN

15 4024052179411 2241-02.299

c 1985 r. Kopnyc canbHuKa ¢ cMHEe MapKUpoBKOW

10, 15 4024052183715 2340-02.299

6e3 LBEeTHOM MapKUPOBKMU

20 ('05—), 25 4024052159819 2001-04.299
Mikrotherm

¢ cheBpansa 1985 r., onsa py4yHbIx pagnaTopHbix knanaHoB Mikrotherm, ona knanaHoB ¢ pe3bbon Ans TepMoCcTaTUYecKom
rONOBKU.

MoaudunumpoBaHHblie/CMeHHble BCTaBKU EAN Ne nagenus
ana DN

Kopnyc canbHuKa ¢ cUHe MapKUpOBKOW

10, 15 4024052132614 1302-02.300
6e3 LBETHOW MapKUPOBKHU

20 4024052159215 2001-03.300

23/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

Mikrotherm

Crapas mogensb, no cdeBpans 1985 r., Anda pyyHbix pagmMaTtopHbIx knanaHoB Mikrotherm, ans knanaHos ¢ T-MapKMpPOBKOM.

MoauduumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKU EAN Ne usgenus
ana DN

10, 15 4024052217014 4101-02.300
20 4024052217410 4101-03.300
25 4024052159819 2001-04.299

24/25



05.04.2018 Akceccyapsbl 1 3anacHble 4actu

TepmocTaTu4yeckasa BCTaBKa

MpunoxeHwue:

[nsa nepexofa oT py4HOro ynpaeneHus K TepMoCcTaTU4eCckomy perynimpoBaHuio UCMONb3yeTca TepMocTaTuydeckasl BCTaBka,
KoTopasi NoaxoauT K CTaHAapTHOMY KOPMYCY, KakK NMoKa3aHO HUXe.

TepmMocTaTnyeckas BcTaBka nogxoaut ansa knanaHos HEIMEIER/TA.

L = rmybuHa nocagkm

TepmocTaTnyeckasa sctaBka — M30x1,5

MpepHa3HaveHa gnsA KnanaHoB cepun d L EAN Ne usgenusa
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nocne 1973) M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
RASHRBGRARIFE-BEXs knanaHoB cepuit b116x1 18,5 EAN792628702 N B43)0in
RVT M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S gsonHow yron (ao 1986) M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S npsamoi M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
RADIETT-S, RENOVETT-S M20x1 18,5 7318792628801 50 543-003
RVO/RVO-HE DN 10** (no 1973) W19x19* 27 7318792628900 50 543-005

TepmocTaTtn4yeckasa BctaBka — M28x1,5

MpepHa3HavyeHa gnA KnanaHoB cepun d L EAN Ne nspgenus
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nocrne 1973) M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
RVT M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S aBowiHown yron (8o 1986) M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S npsmoit M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001

*) BctaBka/aronim
**) BHMMaHue! [py 3ameHe pagmaTopoB eCTb PUCK, YTO TpyBa MOXET ObITb NepeKkpyyYeHa v noBpexaeHa, ecnu knanaH He
3adoMKCMpPOBaH.

TepMOCTaTM‘-IeCKaﬂ BCTaBKa A5d KnanaHa

MpepHa3HavyeHa AnNA knanaHoB cepun d L EAN Ne uzpenus
RVE, RVE-S M18x1,5 26,5 7318792591105 50 343-002

http://www2.imi-hydronic.com/ru/products-solutions/heimeier-thermostatic-control/----/--/---1/

25/25



